

Мир игрушки удивительно многообразный. Каждый народ создавал свои игрушки, передавая в них свое мироощущение. Игрушки народов разных стран и континентов различны и своеобразны, но есть в них и что-то общее.





Роль игрушки

Для общения,
Для забавы,
Для учения и
воспитания.

Алый шелковый платочек,
Русский сарафан в цветочек,
Упирается рука в деревянные бока.
А внутри секреты есть: может три, а может
шесть.

Разрумянилась немножко наша русская
матрешка.



Оказывается, матрешке очень много лет. Приблизительно сто лет назад из Японии в Россию привезли маленькую куколку, внутри которой находились несколько таких же куколок, но меньшего размера. Игрушка очень понравилась детям и взрослым. И через некоторое время у нас в России стали изготавливать матрешек. Эту куколку называли Матренами.



Очень популярны в Норвегии игрушки тролли. Выбирать своего тролля нужно очень внимательно. Он должен подать вам знак-подмигнуть.



Слон является символом Индии. Он олицетворяет благоразумие, мудрость и силу. Фигурки слонов, выполненные из разных материалов: из дерева и стекла, из керамики и глины, из пластмассы и даже слоновой кости, есть у каждого ребенка.



Сегодня в любом чешском городе можно увидеть у детей двух пучеглазеньких ушастеньких куколок с подвижными руками и ногами – лысенькую и с рыженьким хохолком.



Петушок из Барселуша стал популярным символом Португалии. Этот персонаж очень распространен в местных изделиях народных промыслов.



Мишка Тедди – герой английских сказок и мультфильмов, самая известная игрушка в Англии. У плюшевого мишки есть даже конкретный день рождения. В Великобритании его отмечают 27 октября.



Далекарлийская лошадка очень любима в стране и является национальным символом Швеции. Традиционный цвет этой лошадки яркий оранжево-красный, но они также могут быть древесного цвета, белого, синего или черного.



В германии в каждой семье есть деревянная кукла-карикатура Щелкунчик. Одного из Щелкунчиков увидел замечательный сказочник Амадей Гофман. Фантазия Гофмана создала великолепную сказку, героем которой стал Щелкунчик.



Все мы знаем сказочных персонажей Пиноккио и Буратино. Пиноккио – деревянная кукла из Италии. У него есть семья. Его родовая фамилия – Криппа.



Японская кукла – девочка из дерева. Зовут ее Кокеша. У нее отсутствуют ручки и ножки. Корпус куклы расписан яркими красками и орнаментами из цветов. Это символизирует удачу, счастье и любовь.



Ну и конечно красавица Барби из Америки



Спасибо за внимание

